
Jelentős mérföldkőhöz érkezett 

az EFOP-1.1.1-15 „Megváltozott munkaképességű emberek támogatása”  

kiemelt projekt  

 

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság által Európai Uniós források és a hazai 

társfinanszírozás terhére megvalósított EFOP-1.1.1-15-2015-00001 azonosítószámú 

„Megváltozott munkaképességű emberek támogatása” elnevezésű kiemelt projekt 

jubileumi, és ezzel együtt a program szakmai megvalósításában jelentős mérföldkőhöz 

érkezett, mivel 2018. első negyedévének végére a megváltozott munkaképességű, 

projektbe bevont ügyfelek létszáma elérte a 10 000 főt.  

Az első ügyfelek 2016. júniusában kötöttek együttműködési megállapodást a 

projekttel, az azóta eltelt másfél év alatt a programba bevont hátrányos helyzetű, 

inaktív megváltozott munkaképességű személyek létszáma több, mint 10 000 főre 

duzzadt a különböző partnerek közreműködésének és a projektben dolgozó 

munkatársak áldozatos munkájának következtében. A programba belépő, illetve az 

ezen ügyfélkörből a munkaerő-piacra bekerülő ügyfelek száma lineárisan növekszik, 

eddig több, mint 6 700 ügyfél tudott a projekt segítségének köszönhetően 

elhelyezkedni. Ezen eredmény elérése egy olyan komplex foglalkozási rehabilitációs 

szemléletnek köszönhető, amely magába foglalja a programrésztvevők megmaradt 

képességeinek fejlesztését, a munkaerő-piaci alkalmazkodó képességeinek növelését, 

valamint a szükségletek és igények munkaerő-piaci elvárásokhoz történő illesztését. 

A projekt célcsoportját képező ügyfelek különböző foglalkozási rehabilitációs 

szolgáltatások, képzési támogatás és a foglalkoztatáshoz kapcsolódó munkaerő-piaci 

aktív eszközök fejlesztéseinek egyedi kombinációja segítségével válhatnak hosszú 

évek után ismételten a munka világának aktív résztvevőivé. 

A 10 000 fő bevonása mentén mérleget vonva a projekt szakmai előrehaladása megfelel 

az elvárásoknak, amelyet olyan mutatók támasztanak alá, mint hogy jelenleg is kb. 

4 600 programrésztvevő áll munkaviszonyban, valamint hogy a projektben a 



célcsoportra fordítható források kétharmada a munkaadók és ügyfelek számára 

támogatásként megállapításra került.  

A projekt által kitűzött célok megvalósulásában a 10 000 fő megváltozott 

munkaképességű személy bevonása hatalmas mérföldkövet jelentett, de hátradőlni 

nem lehet, ugyanis az új, potenciális programrésztvevők felkutatása, az inaktív 

emberek megtalálása, valamint a jelenleg nem dolgozó ügyfelek kimozdítása a passzív 

munkaerő-piaci helyzetükből további intézkedéseket, erőfeszítéseket igényel a projekt 

munkatársaitól. 


